

Varnostne razmere v prometu se zaostrojujejo

Prometno-varnostne razmere so se v zadnjem obdobju močno zaostrele, kar nam dokazuje tudi ocena prvih štirih mesecev letošnjega leta, ki jo je pripravila Postaja milice Moste. Zaradi zaskrbljujočega stanja so o vzrokih in potrebnih ukrepih na področju prometne varnosti spregovorili tako na Občinskem svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, kakor tudi na Občinskem komiteju in svetu za SLO in DS.

Prometno-varnostna ocena bo predmet obravnave vseh komitejev za SLO in DS, želimo pa tudi, da se širša javnost v občini seznanja s kritičnim stanjem na tem področju, ter da bi se vsi skupaj v bodoče bolj samozaščitno ravнали tudi v prometu.

Uvodoma se opravičujemo zaradi statističnega prikazovanja dogajanj v cestnem prometu, vendar pa upamo, da bo bralec v teh podatkih opzil predvsem človeška življenja.

Ob koncu leta 1986 so statistični podatki pokazali, da se prometna varnost v primerjavi s prejšnjimi leti ni bistveno spremenila. Glede na stanje prometne varnosti v SR Sloveniji in v mestu Ljubljana pa je bilo stanje v naši občini, kljub manjšemu porastu števila prometnih

nezgod ocenjeno kot dokaj ugodno. V letu 1986 se je na območju naše občine zgodilo skupaj 888 prometnih nezgod. V teh nezgodah je ena oseba izgubila življenje, 49 oseb je bilo huje telesno poškodovanih, 131 oseb pa lažje telesno poškodovanih. V dvajsetih prometnih nezgodah je nastala večja materialna škoda, v 723 prometnih nezgodah pa le manjša materialna škoda.

Z analizo je bilo ugotovljeno, da se je na Zaloški cesti zgodilo kar 119 prometnih nezgod. Sledita ji Šmartinska cesta z 62 prometnimi nezgodami in Kajuhova ulica s 55 prometnimi nezgodami. Poleg Zaloške in Šmartinske izstopa še Jarška cesta z 29 prometnimi nezgodami. Zelo veliko število prometnih nezgod oz. 157, pa se je zgodilo na parkirnih

prostonh.

Med križišči izstopajo križišča Zaloška-Kajuhova (17 prometnih nezgod), Šmartinska-Pokopališka (12 prometnih nezgod) in Šmartinska-Kajuhova (11 prometnih nezgod), kar je tudi razumljivo, saj so ta križišča najbolj obremenjena.

Vzroki za prometne nezgode so bili predvsem neprimerna hitrost, izsiljevanje prednosti, vožnja pod vplivom alkohola in nepazljivost pri premikih z vozilom (parkirni prostori). Še posebej je zaskrbljujoč podatek, da so v letu 1986 zabeležili kar 303 prometne nezgode s pobegom (predvsem manjše poškodbe vozil na parkirnih prostorih).

Če bi stanje v letu 1986 lahko ocenili kot ugodno, pa tega ne moremo trditi za prve štiri mesece leta 1987.

V tem času se je na območju občine zgodilo 286 prometnih nezgod, v katerih pa so tri osebe izgubile življenje. Vse tri žrtve so bile v prometni nezgodi udeležene kot pešci.

Poleg tega je bilo do sedaj v prometnih nezgodah 11 oseb huje telesno poškodovanih, 31 pa lažje.

Med huje telesno poškodovanimi sta žal tudi dva otroka. Med vzroki za prometne nezgode v letu 1987 je na prvem mestu izsiljevanje prednosti (11), neprimerna hitrost (9) in vožnja pod vplivom alkohola (9). Ti podatki veljajo samo za prometne nezgode s hujšimi posledicami.

Med udeleženci so razumljivo na prvem mestu vozniki motornih vozil, sicer pa spadajo med najbolj ogrožene udeležence pešci (v letu 1987 3 mrtvi, 10 po-



škodovanih), sledijo pa jim kolesarji (6 poškodovanih), kljub temu, da se prava sezona za kolesarje šele začne.

Stanje glede pobegov s kraja prometne nezgode se tudi v letu 1987 ni izboljšalo, saj do sedaj beležimo že 52 primerov, ko so vozniki zapustili kraj nezgode, ne da bi oškodovancem nudili svoje podatke.

Lahko rečemo, da je za prometne razmere že od nekdaj značilen zelo neugoden položaj najšibkejših prometnih udeležencev — pešcev. Danes so razmere še slabše, saj beležimo ob vse večjem številu vozil in vse višjih hitrostih tudi vse več prometnih nezgod, mrtvih in ranjenih. Med njimi so tudi pešci. Prometne nezgode so za pešce posebej nevarne, saj niso zaščiteni tako kot vozniki v vozilu. Zato je tudi razumljiv razmeroma visok odstotek smrtnih žrtev med njimi. Niso pa vedno tako jasni razlogi, zaradi katerih je do nezgode sploh prišlo. Sodobni prometni sistemi poskušajo v čim večji meri ločiti pešce od ostalih udeležencev v prometu, vendar jim to povsem ne uspeva. To je seveda samo nujen pogoj, ne pa tudi končni vzrok za nezgodo. Šele neprimerno vedenje pešcev, voznikov ali pa obojih je tisto, kar v končni posledici lahko pripelje do nezgode.



Za ohranitev domače obrti v občini

Poročali smo že, da je bila 30. in 31. maja v združenem domu v Zadvoru že tradicionalna razstava izdelkov domače obrti in domače kuhinje, ki so jo pripravili Kmetijska zadruga Ljubljana, TZO Dobrunje in aktiv kmečkih žena. Z izdelki domače kuhinje in ročnimi izdelki je sodelovalo 78 kmečkih žena in 9 moških, z izdelki suhe robe pa 26 razstavljavcev. Na razstavi so svoje izdelke prikazali tudi učenci, ki obiskujejo dekorativni krožek na OŠ Tone Trtnik-Tomaž, prvič pa so se predstavili tudi člani krožka, ki je pod vodstvom Tončke Jemec prišel v letošnjem letu delovati na podružnični osnovni šoli Edvarda Kardelja v Dolskem. V okviru te prireditve je naše društvo gojiteljev malih živali razstavilo in prodajalo pasemske kunce, v nedeljo popoldne pa si je bilo mogoče ogledati plemenske kobile in zrebice, ki jih vodijo v A in B rodovniku.

DARJA JUVAN

RAZPORED URADNIH UR OBČINSKIH IN MESTNIH UPRAVNIH ORGANOV

I. Odredba izvršnega sveta Skupščine občine Ljubljana Moste-Polje določa naslednji razpored uradnih ur za vse upravne organe in strokovne službe, razen v občinski upravi za družbene prihodke:

— v ponedeljek in petek od 7.30 do 13.00 in od 14.00 do 15.00 ure

— v sredo od 7.30 do 13.00 in od 14.00 do 17.00 ure

V občinski upravi za družbene prihodke pa so uradne ure:

— v ponedeljek in petek od 7.30 do 13.00 in od 14.00 do 15.00 ure

— v sredo od 7.30 do 12.00 in od 14.00 do 17.00 ure

Vse delovne dni so uradne ure zaradi potreb občanov in narave dela

a) v sprejemni pisarni:

— v ponedeljek, torek, četrtek, petek od 7.30 do 15.00 ure

— v sredo od 7.30 do 17.00 ure

b) v občinski upravi za družbene prihodke:

1. blagajna

— v ponedeljek in petek od 7.30 do 13.00 ure in od 14.00 do 15.00 ure

— v torek in četrtek od 7.30 do 12.00 ure

— v sredo od 7.30 do 12.00 ure in od 14.00 do 17.00 ure

2. Odmera davka na promet avtomobilov, evidentiranje računov in davčno knjigovodstvo

— v ponedeljek in petek od 7.30 do 13.00 ure in od 14.00 do 15.00 ure

— v torek in četrtek od 7.30 do 12.00 ure

— v sredo od 7.30 do 12.00 ure in od 14.00 do 17.00 ure

II. Razpored uradnih ur v mestnih upravnih organih pa je v skladu z odredbo Izvršnega sveta Skupščine mesta Ljubljana naslednji:

— v ponedeljek in petek od 8.00 do 12.00 ure in od 13.00 do 15.00 ure

— v sredo od 8.00 do 12.00 ure in od 13.00 do 17.00 ure.

V sprejemnih pisarnah upravnih organov, ki so vezane na stalno poslovanje, pa trajajo uradne ure v ponedeljek, torek, četrtek in petek od 7.30 do 15.00 ure in v sredo od 7.30 do 17.00 ure.

Vse delovne dni so uradne ure tudi v Mestnem sekretariatu za notranje zadeve v oddelkih za prometne zadeve, poine liste, matične zadeve, javni red in mir ter prijavo odjavni službi, in v Mestnem sekretariatu za ljudsko obrambo v prijavo odjavni službi, kjer so uradne ure od ponedeljka do petka od 7.30 do 18.30.

OBČINSKI SEKRETARIAT

ZA OBČO UPRAVO



Beseda, pesem in ples v Zajčji dobri

Turistično društvo Ljubljana Moste-Polje je 13. junija pod pokroviteljstvom Papirnice Vevče in ob denarni podpori delovne organizacije Adria Airways pripravilo v Zajčji dobri že tradicionalno srečanje moških in ženskih kulturnih skupin. Srečanje je pozdravil in odprl predsednik našega turističnega društva Edo Svetek, zbrane pa je nagovoril še podpredsednik naše občinske skupščine Jože Počivavšek. Na letošnjem srečanju, ki je bilo že peto po vrsti, so sodelovali: tamburaška skupina KUD France Prešeren iz Boljuna pri Trstu, plazniška dekleta in moški pevski zbor slovenskega prosvetnega društva Trta iz Žitare vasi, KUD Proga 13, KUD Vide Pregarc, Papirniški pihalni orkester, ljubljanske mažoretke in skupina iz Šentjakobskega gledališča Ljubljana. (Foto: D. J.)



SPOŠTOVANI!

Želite več zasebnosti? Vas moti hrup s hodnika? Novost v vašem stanovanju — pisarni — lokalu! DEKORATIVNO IN PRAKTIČNO Izvajamo zvočno izolacijo — tapaciranje vrat, v barvi po vaši želji. PREMISLITE — pokličite naas na telefon 061/443-410

ŽGANJAR — MONTAŽNE USLUGE — LJUBLJANA

SERVIS
»NOVEL«

ROLETE · SENCILA

Če želite, da vam popravim rolete ali zaluzije vseh vrst, ali če želite izdelavo novih, pokličite na 061-483-829

ROLETE · SENCILA

NOVINEC ANTON, Lj. Polje cesta VI/26

DELO DOBI

ARCOMURKA

GOSTINSKO PODJETJE

slavija moste p.o.

Dela imamo veliko — sodelavcev premalo

V kolikor ste pripravljeni poprijeti za delo v gostinstvu, vas vabimo k sodelovanju.

Potrebujemo sodelavce za dela v prodajalni pijač — Vinoču ter sodelavca — lahko zakonski par — za vodenje oziroma delo v gostilni na Gorenjskem.

Potrebujemo tudi nekaj dobrih kuharjev in poznavalca za pripravo pizz. Zaposlitev je lahko stalna ali občasna.

Če vas naša ponudba zanima, se oglasite na naš naslov, Ljubljana Polje 343, ali pa nas pokličite na telefon št. 482-608. 485-333.

ŽG-ŽTO-TOZD za promet Ljubljana vabi kandidate za prekvalifikacijo v železniški poklic:

PROMETNO-TRANSPORTNI TEHNIK

Pogoji:

- končana 4-letna srednja šola,
- starost do 30 let,
- posebna zdravstvena sposobnost,
- znanje slovenskega jezika.

Usposabljanje poteka iz dela in traja 10 mesecev. Namestilo osebnega dohodka v času usposabljanja znaša 140.000 din, približni osebni dohodek na delovnem mestu je 270.000 din.

Delavcem nudimo dinamično delo, možnost napredovanja oziroma dodatnega izobraževanja, stimulativen osebni dohodek, urejeno družbeno prehrano, ugodnosti pri prevozu z vlakom v domovini in tujini, zdravstveno rekreacijo, možnost letovanja na morju in v toplicah ter planinah, pomoč pri reševanju stanovanjskega vprašanja.

Vse prijavljene kandidate bomo povabili na razgovor v kadrovsko službo.

Prednost pri izbiri imajo kandidati, ki imajo stalno bivališče na območju ljubljanske regije.

Prijave z dokazili sprejema kadrovska služba ŽG-ŽTO-TOZD za promet Ljubljana, Trg OF 7 v 15 dneh po objavi.

Komisija za delovna razmerja delavcev Mercator Rožnik, TOZD Golovec, Ljubljana, Leninov trg 4 objavlja prosta dela in naloge

PRODAJALKE živilske ali mešane stroke

za poslovne enote:

Gregorčičeva 13, Miklošičeva 34, Mestni trg, Jana Husa, Slape SP, Zalog SP, Zaloška 87, Zaloška 172 — diskont, Zaloška 216

POGOJI:

končana trgovska šola ali z delom pridobljena delovne izkušnje

1 leto delovnih izkušenj

30 dni poskusno delo

tečaj higienskega minimuma

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas, s polnim delovnim časom. Prijave z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev sprejema komisija za delovna razmerja v roku 8 dni po objavi na naslov Mercator Rožnik, TOZD Golovec, Ljubljana, Leninov trg 4.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh.

ZVEZA ŠPORTNIH DRUŠTEV SLOVAN — Ljubljana, Koblarjeva 34

Tel. 443-928 — Žiro račun 50103-678-47392

UPRAVA LETNEGA KOPALIŠČA KODELJEVO

IŠČE HONORARNE DELAVCE, LAHKO SO UPKOJENCI, ZA DELO REDARJEV NA KOPALIŠČU.

KANDIDATI NAJ SE OGLASIJO DOPOLDNE

V UPRAVI DS ZŠD SLOVAN, Koblarjeva 34

OSEBNO ALI PO TELEFONU 443-938 oziroma

441-182.

Visok jubilej GD Zg. Kašelj

Prostovoljno gasilsko društvo Zg. Kašelj je bilo ustanovljeno leta 1907. Prejšnji teden so potekale svečanosti v počastitev 80. letnice. Začele so se s slovesno sejo v soboto 13. junija (na sliki), zaključile pa z veliko manifestacijo gasilstva teden dni kasneje, v nedeljo 21. junija. Da je GD Zg. Kašelj ugledno in marljivo društvo z bogato tradicijo, so dokaz tudi številna priznanja ter čestitke, pa tudi številna udeležba gasilskih društev na zaključni slovesnosti s paradom. Več bomo o društvu pisali v prihodnji številki. (Foto: Peter Višnjevar)

Maša SKUPNOST
glasto mlk Ljubljana, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glavni urednik: Slavko Gerlica (glavni odgovorni in tehnični urednik). Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Möderdorfer, Martina Mrvar, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Stimec in Janez Zavrl. Izhaja tritedensko v 25.200 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Casopis prejema vse družine v občini brezplačno.